
ATA DA SEPTUAGÉSIMA (70ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia vinte e dois de agosto
do ano de dois mil e vinte e quatro (22.08.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Septuagésima (70ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano,
da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador CABO SENNA  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício.  Não houve leitura de Expediente. Às
nove horas e trinta minutos (9h30min) o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, passou para o Pequeno Expediente. O Vereador
PAULO MAGALHÃES utilizou a Tribuna.  Apresentaram matérias: BILL
GUERRA, Projeto de Lei que institui a Lei de Combate ao Desperdício de
Medicamentos, visando a redução do desperdício de medicamentos, a promoção
do uso racional e a destinação adequada de medicamentos não
utilizados; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Sessões Especiais em Homenagem aos 39 Anos
da Creche Santa Rita de Cássia, ao Conselho Regional dos Técnicos Industriais da
1ª Região, ao Dia dos Profissionais de Educação Física e Calistenia, aos Auditores
Fiscais e aos Árbitros de Futebol); GUILHERME GRAUS, Projeto de Lei que cria o
Selo Salão Amigo de Pacientes em Tratamento de Câncer no Município de Goiânia
e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a implementação de
políticas públicas de convivências sociocomunitárias para a promoção da
intergeracionalidade do idoso no Município de Goiânia e dá outras providências,
requerimentos endereçados à CMTC, à SEINFRA, à SMM e ao Prefeito;
ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA; KÁTIA
MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a avocação



de Projeto de Lei que versa sobre o Fórum Goianiense de Mudanças
Climáticas); FABRÍCIO BONFIM, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Aparício Donizet
Borges; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA;
e WELTON LEMOS,  requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Sessão Especial em Homenagem aos Nutricionistas em
Destaque). Às dez horas e seis minutos (10h06min) o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 125/2022, de autoria do Vereador LEANDRO SENA, que
estabelece a oferta de cardápio digital ou cardápio eletrônico nos restaurantes,
bares e similares, sem parecer da Comissão dos Direitos do Consumidor (projeto
avocado), Relator Vereador Ronilson Reis - 2ª votação. Foi acolhida Emenda de
autoria do propositor do Projeto e encaminhado à Comissão de Constituição,
Justiça e Redação. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 323/2023, de autoria
da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui, no âmbito do Município de Goiânia,
o Programa de Proteção e Apoio às Crianças Testemunhas ou Atingidas pela
Violência Doméstica, com parecer da Comissão dos Direitos da Criança e do
Adolescente, Relator Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
07/2024, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que concede Título de
Cidadã Goianiense à Excelentíssima Senhora Desembargadora Federal, Dra.
Danielle Maranhão Costa, do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão
Jr., pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 41/2024, de autoria do Vereador ANDERSON SALES , que
concede Título de Cidadania Goianiense ao Sr. Francisco de Assis Torres Araújo,
pelos relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 43/2024, de autoria do Vereador ANDERSON SALES , que
concede Título de Cidadania Goianiense ao Sr. Hian Matheus Correa Miranda,
pelos relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 3.498 do Vereador Geverson Abel; 3.499 a 3.500 do Vereador
Igor Franco ; 3.515 e 3.516 do Vereador Anselmo Pereira. Trinta e Cinco (35)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (05)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em



Pauta. A Vereadora AAVA SANTIAGO esteve presente na Sessão, de maneira
remota (online).  As Assessorias dos Vereadores THIALU GUIOTTI e WILLIAN
VELOSO justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de Ofício.  Às
dez horas e cinquenta e três minutos (10h53min) o Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando
outra para a próxima terça-feira, dia 27.08.2024, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxx
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